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Заменик премијера Србије Ивица Дачић изјавио је данас, поводом демонстрација у
Хрватској и порука које су се са тог скупа могле чути, да не жели да се меша у
унутрашње ствари других држава, али да кад се ради о помирењу не треба имати у виду
само Србију, већ и кораке које мора да направи и друга страна.

  

- Не бих да се мешам у унутрашње ствари других држава, за разлику од других држава
које се врло често мешају у унутрашње ствари Србије. Сигуран сам да кад неко говори о
помирењу не треба само да има у виду Србију, него и они сами треба да направе
неколико корака у том смеру - рекао је Дачић који присуствује Конгресу Грађанске
иницијативе Горанаца у Центру “Сава”.

  

На јучерашњем скупу у центру Загреба, који је организовало “Удружење хрватских
бранилаца 1990-96”, оштро је осуђена политика хрватске владе према ветеранима,
нарочито у случају Тихомира Пурде чије изручење из БиХ тражи Србија. Певач Марко
Перковић Томсон је позвао окупљене да се организују и не дозволе политичарима да их
деле.

  

Неке од порука су биле “Стоп прогону хрватских бранитеља” и “Доста, доста распродаје
хрватског суверенитета”. Такође, са скупа су се могле чути и критике на рачун политике
помирења коју промовишу председници Хрватске и Србије. За време скупа, један део
демонстраната близини Трга бана Јелачића део демонстраната сукобио се са полицијом.
Ухапшено је 60 демонстраната, а повређено 12 полицајаца и 13 грађана.

  

Још нема разговора о реконструкцији владе
  Потпредседник Владе Ивица Дачић каже да за сада још нема коначног договора око
реконструкције Владе Србије и да лидери три највеће странке у владајућој коалицији
нису разговарали о тој теми.
  - Не треба заборавити да се Влада не састоји само од ове три странке (ДС-СПС-Г17
плус) већ да има и других и да неке од њих имају посланичке клубове. За сада нема
ништа ново око свега овога, вероватно се воде разговори и консултације на
билатералном нивоу” - казао је Дачић.
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(Блиц)
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